
 

 

 

Nr 138.172/16.09.2025 
 

Anunţ privind organizarea unei întâlniri de dezbatere publică 
 
   

Astăzi, 16.09.2025, PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUZĂU invită pe toţi cei 
interesaţi la întâlnirea de dezbatere publică privind următorul proiect de act 
normativ: nr. 168 din 07.08.2025 privind aprobarea Contractului Climatic al 
Municipiului Buzău (CLIMATE CITY CONTRACT- C.C.C.) PRIVIND 
”MISIUNEA 100 ORAȘE INTELIGENTE ȘI NEUTRE DIN PUNCT DE 
VEDERE CLIMATIC PÂNĂ ÎN ANUL 2035”, inițiativă a Comisiei Europene. 

Evenimentul va avea loc în data de 18.09.2025, ora  11.30, în sala 
Nicu Constantinescu ( nr. 13) aflată la sediul Primăriei municipiului 
Buzău, Piața Daciei nr. 1, Buzău. 
  
Ordinea de zi a evenimentului:  

Deschiderea evenimentului (anunţarea temei şi a ordinii de zi, 
prezentarea reprezentanţilor instituţiei şi a regulilor de desfăşurare a 
evenimentului)  

 Prezentarea succintă a proiectului de hotărâre și a motivaţiei  acestuia.   
 Luări de cuvânt - prezentarea verbală de către cetăţenii interesaţi a 

propunerilor privind modificarea proiectului de act normativ supus dezbaterii 
publice  

Închiderea întâlnirii. 
 

Persoanele interesate să prezinte verbal propunerea lor în cadrul 
dezbaterii publice vor avea la dispoziţie 5 minute pentru prezentare. 
  Aceste persoane sunt rugate să se înregistreze online la adresa de e-
mail petronela.jipa@primariabuzau.ro, 0238-723371, persoană de contact 
Jipa Petronela sau direct la sediul instituţiei, la Ghiseul Unic din Piata Teatrului 
nr. 1. 

La dezbaterea publică sunt invitaţi să participe, în limita locurilor 
disponibile în sală, toţi cei interesaţi: persoane fizice şi juridice, organizaţii ale 
societăţii civile, societăţi comerciale, reprezentanţi ai instituţiilor publice 
interesate, ai presei etc. 

Documentaţia aferentă proiectului de act normativ include • raport de 
specialitate • referatul de aprobare a proiectului de hotărâre • proiectul 
complet al proiectului hotărârii de consiliu. 
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Proiectul de hotărâre se află în dezbatere publică din data de 

07.08.2025 si se află postat în site-ul www.primariabuzau.ro la sectiunea 
Consiliul Local, Proiecte Hotărâri normative/Anunturi publice la link:  
https://primariabuzau.ro/wp-content/uploads/2025/08/Pr.-168-aprobare-
Contract-Climatic-al-Municipiului-Buzau.pdf 
 

Menţionăm faptul că propuneri, sugestii, opinii cu valoare de 
recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de 
transparenţă decizională se mai pot depune până la data de 19.09.2025 ora 
10.00. 

Pentru informaţii suplimentare vă stăm la dispoziţie la telefon: 0238-
723371, e-mail: petronela.jipa@primariabuzau.ro, persoană de contact Jipa 
Petronela. 
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